
Jól válaszd meg az útitársaidat, lehet hogy meg kell enned őket. 

(W. C. Sellar) 

Csapatépítő vitorlástúrák az Adrián 

Túravezető: Méder Áron, a 3. magyar szóló Földkerülő vitorlázó és óceáni versenyvitorlázó. 
Több tucat vitorlástúrát szervezett és vezetett, eddig kb. 200 000 km-t (5 Földkerületet) 
vitorlázott. (Áronról további információk: http://www.meder.hu/Lullaby/magamrol.htm) 

A túrák ajánlott létszáma: 3 - 8 fő, nem szükséges vitorlás tapasztalat 

A túrák ajánlott ideje: 3 - 7 nap (például egy hosszú hétvége) 

A túrák ajánlott időszaka: tavasztól őszig 

A túrák útvonala: Rugalmasan és igény szerint változtatható. 
Függ a túra hosszától és természetesen az időjárástól is. 

 

Mitől csapatépítő egy ilyen túra?  

A közösen átélt nem-mindennapi élmények kovácsolják valódi csapattá a társaságot: 
gyönyörű naplemente, viharos tenger, csillagos éjszaka, a hajón felmerülő problémák, ért 
haváriák közös megoldása és az esetleges feszültségek kezelése. „Kiszállni” nem lehet, 
közösen kell elviselni a megpróbáltatásokat, a problémákat közösen kell megoldani.  

Aki még sosem vitorlázott, megtanulhatja az alapokat, betekintést nyerhet ebbe a sportba. A 
gyakorló vitorlázók számára a túra új tapasztalatokat hozhat. 24 év vitorlázással a hátam 
mögött bátran állíthatom, a közös vitorlázás az egyik legjobb és leghatékonyabb, csapatépítő 
tevékenység, s egyben igazi kikapcsolódást nyújtó sport, a természet közelsége, kihívásai, 
kiszámíthatatlansága miatt. Nem szimulált, hanem valós problémákat kell megoldanunk.. 



A csapatépítő túra vitorlása  

A csapat létszámától függően 11-13 méteres egytestű tengeri vitorláshajó, amiben 3-4 
hálókabin, 1-2 mosdó, jól felszerelt konyha, szalon, navigációs asztal található. 

 

Természetesen segítek igény szerint a kiutazás, biztosítás stb. megszervezésében is. 
További információt és árajánlatot a mederaron@gmail.com e-mail címen és a +36-20-273 84 23 
telefonszámon lehet kérni. 
 
 
 
Békét és Szelet! 
Méder Áron 
 

 
 


